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Uni. Piraeus Document Registry

From: Mputavng Moaverotnuiou Mepawwe kad. Ayy.KoTiog <rector@un|p| gr> ]

Sent: Tpitn, 27 ZemtepPpiov 2022 9:09 mp ﬂ ‘
To: documents@unipi.gr !/ A kA
Subject: FW: Eupwmaikd Etog NeoAalag ( EmatoAn)

Attachments: ErtiotoAn.pdf
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From: l'evikn Mpappateio Avwtatng Ekmaidsuong <gg3@minedu.gov.gr> %
Sent: Asutépa, 26 ZenteuBplou 2022 1:20 pp v AJ’?
To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; r@aua.gr; rector@aueb.gr; rector@panteion.gr; rector@uaipi.gr; |
rector@asfa.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@cc.uoi.gr; rector@uoc.gr;
rector@ionio.gr; rector@central.tuc.gr; rector@duth.gr; rector@aegean.gr; rector@hua.gr; rector@uop.gr;
president@eap.gr; rector@uowm.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@uniwa.gr; rector@hmu.gr; info@aeaa.gr;

info@aeahk.gr; rector@auth.gr; prytania@uoi.gr; rectorate@aegean.gr; prytanis@uth.gryrectorate@uop.gr; r
secretary@auth.gr; secretary@rector.uoc.gr; president@aspete.gr ;/ :

Subject: Eupwrnaiko Etog Neohaiag ( EmioToAr) o6 gV

KaAnomnépa oag,

EMLOUVATTOU LE ETUKALPOTIOLNEVN EMLOTOAR OXETIKG WE To Eupwraikd Etog Neolaiag 2022 Kmouue
amootalel He NAEKTPOVLKO TAXUSPOUELD 08 OAO TO SISAKTIKG TIPOOWITLKG, TOUC SLolknTikoU¢ uTtaAAAAOUC Kal TouG

doltntég Tou 16pUluatog oag /tng Akadnuiog oog, mpog evnuEépwat] TOUC. % ;\/
EUXQPLOTOULE. Q/ (LN "f

Me ektipunon,
Fevikn Mpappateio Avitatng Ekmaidsuong

210344 3160 — 210 344 3868



To £10g 2022 £ye1 avoxnpuyfel Evponaixé étog Neolaiag, @Epvoviag Toug vEOUG KoL
TG VEEG OTO TPOGKIAVIO, Yo v TN Ol 1) Tpoopopd Kal 1) avBeKTIKOTNTA TOVg 68 [dt
SVGKOAN ypovikn| tEpiodo.

To Evponoiko Etog Neoiaiag otoyedel 6tnv vmooetiplly tov véev, MOTE EKEVOL Vo
KOTOVOTGOUY TG EVKUPIEG IOV TOLG APOSPEPOVINL, 6 e8vikd 1} evponaikos eninedo,
VUG TIV TPOCSONIKT] KOWOVIKT], OIKOVOLUKT] KL ETOYYEARATIKT Tovg eEEMEN. H mpdowvn
avamtudn, N YNMeWKn LETEPaot), 1 eVeBULATOON Tov vEdY ot ¥dpoln T1¢ TOMTIKNG,
KoBMg KoL 1 STRPIEN OCOV VEDV AVIIKOUV GE ELAAMTEG KU TEPLOPLOTONIEVEG ORADES,
amotedovv Toug Pucovs dEoveg g mpwtofoviing avrg.

Z1o mhaioto outd, 1 EGvich Emttpori] Zyedoopov Eeappoyig kot [Tapukoiotbnong
zov ‘Epyov dnodpynoe my erionun wtoceiida tov Evpanaixod étovg Neolaiug
2022 yw ) xopo pog. H mpdcfacn oty iotocehda yivetal pécwm tov cuvdiciou:
www.vouthdialogue.gr/european-yvouth-year-2022/

HT.INEEK.ABM & N. tov YTTAI®, Swupécov trg EOvucig Enttpontig Zyedaopod,
Egpoppoyng kot Mapakorovbnong tov Epyov, kaket 6ha ta AET g xodpag va
EVIHEPAOVOVTUL HEGH TG WToCEAMDUG Yt TG dpdoEelg mov Sopyuvdvoviar,
EVILEPDOVOVTUG GTT} CUVEYELL TOUG POLTNTEG, 10 SWWUKTIKO TPOsOTIKS, KABDS KoL TOG
o tikodc vigAiniovg tov kabe [8pduoatog | Axadnpicg. Mopdiinie, kalobval
vo, Tpotelvouy dpdoeic rov Ba NBekav va evidEovy oto Evponaikd ‘Erog Neohaiog,
EVILEPOVOVTAS BT cuvEYEL. Tov Evpomroikd Xdapty Apactnprotijtov tov European
Youth Portal ctov olivdsopo: hitps://europa.ew/vouth/vear-of-youth_en
(TTinpogopieg: ko Kovatoviiva ITiohn: 2103443188 / EOvicty Zuvtoviotpu
EYY2022, xa [Taradorotiov Xpuaavon: 2103443303/TT EERKABM&N xon ke
Mavvokod Enida: 2103442923/ T.T" A .E.).

To Evpwnaixd ‘Etog NeoAaiag griodotel 6ot ot ortntég kot ot véoreg nikiag 18-29
gtiv vo aflomomoovy v gukdiple TOV Tovg SIVETOL Vi OKOUCTEL 1| QmVvi] ToVg,
GUHHETEXOVTAG TN SWUOPPOCT Mg Kowvaviag mov Jo IpoyRaTdveL TIC OpyEs g
woTNTaG, TG SVpIEpPIAYNG KoL g cuvepyacsiug.



